

Т Е А Т Р ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА ВСЕГДА ВОЛНУЕТ...

Камчатский драматический театр будет впервые выступать на вашем острове. Первая встреча всегда волнует: ведь нам пужно «завоевать» требовательного сахалинского зрителя. Творческое лицо нашего театра — это и его репертуарная линия, и поиск своей гражданской темы, это и манера игры актеров, приносящая именно данному коллективу, и множество других компонентов нашей трудной и интересной работы. Мы будем считать, что достигли цели, если увидим, что зритель напряженно следит за событиями, за тем, как сталкиваются характеры, как на стыке времен, в бурных событиях меняются люди, крепнут человеческие судьбы, когда зритель вместе с героями любит, ненавидит, мыслит...

В репертуаре театра — ряд классических пьес. Это прежде всего комедия В. Шекспира «Укрощение строптивой». Забавная история укрощения непокорной

Катарины находчивым, умным и смелым Петруччио рассказана в спектакле, поставленном режиссером А. Иноземцевым и оформленном художником Ю. Назаровым. В роли Катарины занята молодая актриса С. Семенова, которая на смотре творческой молодежи Камчатки за эту работу была удостоена звания лауреата смотра. Мы покажем также комедию А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты». В спектакле играют ведущие мастера нашего театра — народный артист РСФСР В. Андрианов, заслуженные артисты республики Г. Астраханкина, М. Соловьева, Н. Эренбург, артисты Л. Васюткина, Б. Гаврилин, Г. Николаев, М. Банчук, Л. Муллокандова и другие. В репертуар театра вошла также пьеса А. Горького «Дети солнца».

Памяти тех, кто в тяжелые годы войны отстоял нашу страну от фашизма, памяти

одной из советских разведчиц посвящается спектакль по пьесе В. Собко «Голосевский лес» (режиссер В. Беатова, художник Е. Караульный). В главной роли — заслуженная артистка РСФСР Г. Астраханкина.

Молодой драматург В. Космачевский написал интересную пьесу «Третий должен уйти». Премьера этого спектакля состоится на Сахалине. В этой постановке рассказывается о жизни геологов, утверждается цельность, честность, высокая нравственность героев пьесы. Молодые актеры театра Л. Муллокандова, В. Белоусов, Г. Третьяков и один из старейших актеров театра М. Казанцев с увлечением играют в спектакле. Кстати, с искусством Г. Третьякова сахалинцы могли познакомиться, увидев его в главной роли фильма «Трое», поставленного на киностудии имени Горького.

Думаем, что понравятся зрителям и другие работы

театра по пьесам Д. Аля «Правду! Ничего, кроме правды!», Г. Запольской «Мораль пани Дульской», Д. Асенова «День рождения», комедия польского драматурга Т. Кожушника «Бюро добрых услуг», детский спектакль по пьесе А. Линдгрена «Малыш и Карлсон, который живет на крыше».

В спектаклях нашего театра не раз были заняты ведущие актеры столичных коллективов. Так, камчатские зрители познакомились с творчеством народного артиста РСФСР Е. Самойлова, артистов Московского театра имени Вахтангова Л. Пашковой и В. Ланового. Видимо, мы познакомим сахалинцев с некоторыми из этих актеров. О времени их приезда на гастроли мы сообщим дополнительно.

Г. ЖЕЗМЕР,
главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Казахской ССР.